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Καλωσόρισμα	κατά	την	έναρξη	της	νέας	σχολικής	χρονιάς	

	

Αγαπημένα	μας	παιδιά	και	αγαπητές	μας	οικογένειες,	

Το	ξεκίνημα	κάθε	νέας	σχολικής	χρονιάς	είναι	ένα	σημαντικό	γεγονός	για	κάθε	παιδί,	κάθε	
οικογένεια	και	για	κάθε	εκπαιδευτικό.	Είναι	μια	ευκαιρία	για	κάθε	παιδί	για	πρόοδο	και	εξέλιξη	αφού	η	
σχολική	ζωή	αποτελεί	μια	συνολική	εμπειρία	μάθησης,	κοινωνικοποίησης	και	συναισθηματικής	ανάπτυξης	

Με	αληθινή	χαρά	και	με	βαθιά	επίγνωση	ευθύνης	υποδεχόμαστε	τα	παιδιά	στο	ξεκίνημα	της	νέας	
σχολικής	χρονιάς	2022-23.	Ευχόμαστε	στη	νέα	σχολική	χρονιά	τα	παιδιά	να	απολαύσουν	τη	σχολική	ζωή	
και	να	χαρούν	με	ασφάλεια	κάθε	της	στιγμή.		

Για	να	αποδειχθεί	πραγματικά	ωφέλιμη	η	σχολική	εμπειρία,	χρειάζεται	αφοσίωση,	συνέπεια	και	
προσπάθεια.	Κάθε	παιδί,	μπορεί	να	πετύχει	πολύ	περισσότερα	όταν	απολαμβάνει	τη	φροντίδα	και	την	
υποστήριξη	των	εκπαιδευτικών	στο	σχολείο	και	της	οικογένειας	στο	σπίτι.	Μαζί	με	την	υποστήριξη	του	
σχολείου	και	της	οικογένειας,	απαραίτητη	είναι	και	η	προσπάθεια	από	το	ίδιο	το	παιδί.	Η	συνεργασία,	
ανάμεσα	στα	παιδιά,	τους	εκπαιδευτικούς	και	τις	οικογένειες	αποτελεί	την	καλύτερη	υπόσχεση	για	μια	
επιτυχημένη	σχολική	πορεία.		

Ιδιαιτέρως,	καλωσορίζουμε	τα	παιδιά	της	Α΄	τάξης	και	ευχόμαστε	σύντομα	να	νιώσουν	ασφάλεια	
και	φροντίδα	στο	νέο	περιβάλλον,	κερδίζοντας	νέες	εμπειρίες,	αυτοπεποίθηση	και	γνώσεις.		

Κάθε	παιδί	είναι	μοναδικό	με	ξεχωριστά	ταλέντα,	ξεχωριστές	ανάγκες	και	διαφορετική	
ετοιμότητα.	Κάθε	παιδί	διαμορφώνει	την	ιδιαίτερη	προσωπικότητά	του	μέσα	από	τις	εμπειρίες	που	
αποχτά	καθώς	μεγαλώνει	και		είναι	σημαντικό	να	παραμείνουμε	κοντά	στα	παιδιά	με	σεβασμό	και	
κατανόηση	της	ιδιαιτερότητάς	τους	για	να	υποστηρίξουμε	την	πρόοδό	τους.	

Κατά	τις	τρεις	προηγούμενες	σχολικές	χρονιές,	η	σχολική	ζωή		εξελίχθηκε	σε	ένα	περιβάλλον	
πολλών	περιορισμών	που	έφερε	η	πανδημία	στην	καθημερινότητά	μας.	Τα	παιδιά	στερήθηκαν	απλά	αλλά	
σημαντικά	πράγματα	όπως	η	ελεύθερη	συναναστροφή,	το	ελεύθερο	παιχνίδι,	οι	αγκαλιές	των	φίλων	και	η	
μάθηση	στον	φυσικό	της	χώρο.	Είμαστε	αισιόδοξοι	ότι	οι	λίγοι	περιορισμοί	που	θα	προκύπτουν	από	την	
πανδημία	δε	θα	εμποδίσουν	την	εφαρμογή	του	εκπαιδευτικού	έργου	του	σχολείου	για	τη	μετάδοση	της	
γνώσης	και	την	καλλιέργεια	αξιών.		

Για	την	ασφαλή	φοίτηση	των	παιδιών,	το	σχολείο	θα	λειτουργεί	με	την	εφαρμογή	Υγειονομικού	
Πρωτοκόλλου	για	το	οποίο	τα	παιδιά	και	οι	οικογένειες	θα	έχουν	πλήρη	ενημέρωση.	Τα	προληπτικά	μέτρα	
περιλαμβάνουν	ενημέρωση	των	παιδιών,	χρησιμοποίηση	μονών	θρανίων,	διαρρύθμιση	χώρων	για	τήρηση	
αποστάσεων	και	τροποποίηση	ρουτίνων	στην	καθημερινότητα	των	παιδιών.	

Με	διάθεση	φροντίδας	για	όλα	ανεξαίρετα	τα	παιδιά,	όλοι	οι	εκπαιδευτικοί,	το	υποστηρικτικό	
προσωπικό	και	ο	διευθυντής,	είμαστε	έτοιμοι	για	τη	νέα	πρόκληση	και	εκφράζουμε	την	αισιοδοξία	μας	ότι	
η	χρονιά	που	μας	περιμένει	θα	είναι	ασφαλής	δημιουργική	και	γεμάτη	από	ωφέλιμες	εμπειρίες.		

Η	συνεργασία	με	κάθε	οικογένεια	αποτελεί	σημαντική	προτεραιότητα	για	εμάς.	Με	αυτό	το	
σκεπτικό	θα	αξιοποιούμε	κάθε	δυνατότητα	επικοινωνίας	(με	καθορισμό	χρόνου	επισκέψεων	στο	σχολείο,	
τηλεφωνικά,	μέσω	sms,	μέσω	της	ιστοσελίδας,	και	με	γραπτές	ανακοινώσεις	στον	φάκελο	επικοινωνίας	
κάθε	Παρασκευή).	

Με	σύνθημα:	ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΣΤΕ,	ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ,	ΜΠΟΡΟΥΜΕ	σας	καλωσορίζουμε	ξανά	στο	
σχολείο	κι	ευχόμαστε	να	έχουμε	μια	ασφαλισμένη,	ωφέλιμη	και	δημιουργική	σχολική	χρονιά!	
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